

2016年1月1日

---

## 激进的基督徒

摘自 Francis Frangipane

一个名义上的基督徒，大概不会被属灵之事物所触动，直到有一天，他读圣经时，他发现一股属灵的火点燃了他的心；如果那个人持守他的信仰，他会跟随耶稣并逐渐建造他的生命，他会变得更有爱心和宽容，更愿意见到别人也得着救赎，这成为他生命中所致力的一项工作。不多久，他变得更像耶稣。



如果一个名义上的穆斯林徒开始读古兰经，并持续每天灵修，迟早有一天，他会逐渐遵守所有穆罕默德的教诲。就像耶稣的信徒至终寻求效法耶稣，所以，委身的穆斯林徒以顺服来证明自己的忠诚，甚至顺服伊斯兰的好战极端组织。无论穆罕默德所行何事，穆罕默德的信徒也跟着行。

这就是问题所在：基督徒变得越来越像基督是效法一位救世主；穆斯林徒变得越来越像穆罕默德是效法一位军事领导。欲阅读全文，[请点击这里！](#)

---

## 以色列动荡的一周



在这段视频中，Asher 讲述了从上星期以来最近的几件新闻，这清楚地说明了以色列目前的社会政治状态。欲观赏英文版，[请点击这里！](#)

---

## 伊斯兰教，诺斯底主义和敌基督

作者： Bassem E.

约翰曾在约翰一 4：1-3 中写到有关敌基督的灵「凡灵不认耶稣、就不是出于神·这是那敌基督者的灵。」

约翰是指诺斯底主义(Gnosticism)和基督幻影说(Docetism)的异端思想。他们声称，虽然耶稣看似肉身，但他却不是像我们一般人。约公元 120 年前，他们的第一位领袖 Frenacus Basilides 说，在十架上，耶稣与古利奈人的西门一起变形；他在他应在的位置被钉十架。



当彼得试图告诉耶稣莫上十架时，在某种意识上，耶稣首次与这种灵交错，如在马太福音 16 章 21 - 23 节所说：「撒但退我后边去罢·你是绊我脚的·因为你不体贴神的意思、只体贴人的意思。」。

这种敌基督，撒旦式的定则持续至今，直到伊斯兰教的形成，是撒旦最成功的计画之一。约翰警告信徒这种敌基督的灵是试图破坏神救恩计划类似的灵。

我们应该以圣灵的大能和教会的合一，来面对这种邪灵势力，如约翰一 4：4 所言：「小子们哪、你们是属神的、并且胜了他们·因为那在你们里面的、比那在世界上的更大。」。

---

## 父亲和长子

作者： Tal Robin

长兄的角色是要向家中成员展示父亲的心意。神意欲与人类同在就如一位父亲是要与他的孩子们在一起。在亚当和夏娃被逐出伊甸园时，神如失去亲人般的伤心不已。



神在整个历史上的作工，是为自己

创造像一位长子一样的一个民族或家庭，其角色是向其他国家展示神的心意。如此一来，耶稣以神的首生儿子身分而来。天父的心意是要祂的家庭合一。

耶稣向人宣告神是我们的父，并在约翰 17 章祷告信徒与父之间的合一。以色列的弥赛亚余民在万国中有一个成为「长子」的回应呼召来帮助家庭的重聚。

---

## 两个希伯来新妇比喻

### 新妇 Kalah

*Shani Ben-Ari 撰*

自创世以来，神最大心愿是与人同在，但自人类的堕落后，万事都改变了。一旦与神分离，祂深知我们无法与祂回复联结，甚至恢复与祂在伊甸园的那种关系。

就人的角度而言，突然间，神变得好遥远，毫无概念，也无法触及。神需要一种方法与我们再度连结，所以祂差遣耶稣，并呼召凡信祂的要成为祂的新妇。

希伯来文的新妇是「kalah」，但这个词也意味着女婿。这意味着因着神的大爱，我们身为一肢体不只是耶稣的是新妇，我们也是天父的女婿。所以，不管你怎么看待它，我们都是祂的新妇

### 帮手 Ezer K'Negdo

*Asher Intrater 撰*

当神为男人创造女人时，祂称她为「帮手」。实际上这个词在希伯来语是「Ezer K'negdo」，意思是「逆向的帮手」或「互补的帮手」。这个概念是美丽的，通常丈夫和妻子有完全相反的长处和短处。当她软弱时，他坚强扶持；当他软弱时，她坚强扶持。他们各有互补的恩赐和呼召。

我的妻子贝蒂会注意到细节和实际问题，我却只能注意到大方向。我们缺一不可。她就像显微镜；而我像望远镜。我写这些文章草稿；

她帮我阅读校正。有时候，这可能会不太自在，因为她总是能看到我的缺点，且马上告知我。

贝蒂有一半时间帮助我，一半时间却与我逆向！她可真是圣经中所描述的完美又可互补的妻子啊！

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息